抗战题材电视剧《区小队》热播

女一号李玉凤让观众牵挂

据搜狐娱乐 随着 37 集抗战题材电视剧 《区小队》播出后的一路飘红,那个敢爱敢恨 的剧中女一号李玉凤,也闯进了观众的心坎, 他们纷纷为这个可爱的小女孩的命运捏了

玉凤是典型的"小大正"——"小人物、大 情怀、正能量"人物,纯净、善良、向上,是哥哥 们呵护下的宝贝妹妹, 瞎妈妈心里的贴心女 儿,还是练就了好功夫的"神枪手"小猎户。因 为接触了佟大川,对知识产生了向往;因为接 触了刘大强,对爱情产生了向往;也因为接触 了郭海棠,对革命产生了向往。玉凤发誓不再 过村里祖祖辈辈女人们过得那种生活, 她把 打兔子的枪,对准了侵犯自己家园的日寇,也 让自己的生命,从满是苦难的泥土里,开出一

朵绚丽的花。

从外形到内在,玉凤给人的感觉,是鲜活 的、清爽的、光亮的。看见玉凤,就仿佛看见了 辽阔平原上的星星之火,看见了民族危亡时 中国革命的希望。她是千千万万从泥土里爬 起来,成长为坚强的革命战士的缩影。从小受 日寇的欺负和对日寇的仇恨,决定了她与日 寇不可调和的矛盾和矢志不渝的坚定革命立 场,受中国共产党的影响,又让她彻底摆脱个 人英雄主义的莽撞和没有文化知识的局限, 这些,都为她最后成长为一名优秀的共产党 一名坚强的革命战士,奠定了基础。

玉凤的形象,朴实却又富有雕琢,因为她 拥有不一般的生命质感和耀眼光泽,令人肃



《将夜》小侍女遇上"白富美"

宁缺到底选桑桑还是莫山山?



据腾讯娱乐由陈飞宇、宋伊人、胡军、郑 少秋、金十杰、倪大红等主演,黎明特别友情演 出的影视剧《将夜》, 正在腾讯视频热播当中。

宁缺(陈飞宇饰)和桑桑(宋伊人饰)、莫山 山(袁冰妍饰)三人之间的感情发展,近日在网 络平台上引起了网友的热烈讨论,到底要选择 青梅竹马的"小侍女",还是堪称"白富美"的书 痴莫山山,成为了广大网友最关心的问题。

柴米油盐还是烹茶戏墨 两个角色夹杂两种感情

在播出的剧情中,宁缺与莫山山押运粮草 途中被林零(芦鑫饰)等人伪装的马贼包围,危 急时刻,莫山山耗尽念力,画出一道不定符,助 宁缺摆脱念力控制,重伤了大念师林零。两人 的关系经此一战也急速升温,白雪绿林中的畅



谈, 更是气氛微妙。

不禁让人想起, 当日长安城分别之际,桑 桑哭红的眼睛和宁缺泛到眼眶却强忍着打转 的泪水,始分离便害相思。有网友觉得宁缺大 渣了,还给他冠上了"大猪蹄子"的称号,但其 实不然,桑桑和莫山山其实分别代表了两种 完全不同的感情。

宁缺和桑桑自岷山到渭城,漫长的逃亡岁 月里,只有彼此相互依偎取暖,两人已经习惯 了彼此的存在,即便如今宁缺尚不知这是爱情 与否,也已然割舍不了这种早已深入骨髓的情

对桑桑而言,少爷就是她的全部。"你说 等,我便等",是宁桑之间的感情独有的守护 感。莫山山则不同,对于素未谋面的"十三先 生"的喜爱,是由字而生的仰慕与些许棋逢对 手之感,而宁缺的所言所作所想,则接连颠覆 了她对诸多事物的认知,自此情根深种。

宁缺曾言"我从没想过会遇到这样一 娘,跟她在一起的每一分钟,都像是在时间尽 头",莫山山的知性、勇敢,也令宁缺产生了从 未有过的惺惺相惜之感。难怪有不少网友纠 结干究竟站哪对 CP, 竟是各有各的妙处。

宁缺莫山山前往天弃山 隆庆遇唐小棠再染心魔

在播出的剧情中,莫山山质问西陵,为何 看着他们陷入危险境地,却不出手相救,曲妮 大师(艾丽娅 饰)却反咬一口,指责莫山山能 力不足,在场众人皆对莫山山颇有微词,宁缺 只能当场公开自己书院十三先生的身份,去证 明莫山山所言的真实性。

得知了相处数日的"钟师兄",就是自己 直喜欢的人, 莫山山的表现却并未显得如 何心喜,反而有些纠结,两人接下来又将如何 相处?而另一边隆庆皇子(孙祖君饰)在去荒 原中,也遇见了唐小棠(廖语辰饰),并与其发 生了冲突,一起前往天弃山的宁缺和莫山山, 又能否顺利找到魔宗山门的人口,拿回天书?

更多精彩内容,今晚8时,由杨阳导 演,徐闰等编剧,王裕仁担任制片人,阅文 集团超级 IP、白金作家猫腻原著改编,金色 传媒、猫片、天神娱乐、企鹅影视、腾讯影 业、阅文集团联合出品,金色传媒制作的影 视剧《将夜》将在腾讯视频持续更新,敬请 期待。

《云南虫谷》新海报"别有洞天"

摸金小队勇闯奇幻世界



据搜狐娱乐由天下霸唱创作的《鬼吹灯》 系列小说改编,著名导演非行执导的电影《云 南虫谷》,即将在12月29日贺岁档正式上

近日,电影发布了一款别有洞天版海报。 海报别出心裁地展现了墓室和云南丛林两个 重要场景,众多原著中的细节与元素也在海 报中一一铺陈,奇景异兽在此聚集。

海报中,背后天空的形状同样异常诡异, 神似两只眼睛,透露出一股神秘的气氛。《云 南虫谷》原著中奇景奇境,在这一款海报上得 到了淋漓尽致的体现,天下霸唱构思的这个 奇幻的鬼吹灯世界, 正冲破重重迷雾神秘来

鬼吹灯世界神秘再现 摸金小队敢于破咒重生

近日曝光的别有洞天版海报中,神秘诡 谲的画风极度契合鬼吹灯世界。主角胡八 -和 Shirley 杨分别以战斗姿态,出现在两 只眼睛之中,随时准备应对前面的危险。而

两人所处场景分别为墓室和云南丛林,两 个场景一冷一暖,形成鲜明反差,画面骇心 动目的同时, 也给鬼吹灯世界蒙上了一层 神秘的美

此次海报中,还展现了众多影片中的吸 睛元素。墓室场景中,不仅有青鳞巨蟒等一系 列令人谈之色变的奇兽, 众多嶙峋怪异的石 像,更是俯拾皆是。丛林场景中,倒吊的人蛹、 神情肃穆的献王石像、破旧的飞机残骸等元 素,也暗示着摸金小队的冒险之旅,将迎来不 少挑战。危机四伏之下,摸金小队是否突出重 围、破咒重生,令人揪心。

青春摸金团重磅出发 幕后团队打造精美视效

别有洞天版海报不仅气质贴合原著,其 中暗藏的各种细节和元素, 更是体现了整个 电影制作过程中的考究和用心,令人十分期

据悉,影片集结了强大的幕后制作团 队。导演非行曾经打造《全民目击》等一系 列口碑佳片,而《云南虫谷》是其精心打磨 的又一力作。他曾在采访中透露:"前期花 了9个月多时间来创作剧本,力图打造一个全新的鬼吹灯世界。"在制作上,影片也 采用了国际化特效团队, 打造出视效精美 的商业大片,将为影院观众带来非同一般 的观看体验。

对于此次演员的选择,导演非行也表 ,这次选用新人演员,是为了能够打造出 最符合原著的角色形象。新人演员们不仅 花费大量时间完成了拍摄前的魔鬼训练, 大量动作戏, 更是导致演员在拍摄过程中 不断受伤。但正因为如此辛苦的的付出,新 人演员才能将《云南虫谷》塑造的与原著十 分契合。

《云南虫谷》改编自天下霸唱原著,由非 行导演执导,蔡珩、顾璇、于恒、马浴柯、陈雨 锶等主演。电影讲述了摸金小队为破除诅咒, 经历重重艰难险阻,九死一生深入古滇国献王陵墓的故事。据悉,该片将于今年12月29 日全国公映。